



网站使用条款

适用性

千思板网站使用条款和条件（以下简称“**本使用条款**”）适用于访问和使用千思板国际公司及其集团公司（以下统称为“**千思板公司**”）网站（以下统称为“**公司网站**”）以及在本公司网站上或通过本公司网站可获得的任何形式的信息（以下简称为“**信息**”）。访问本公司网站自动意味着访客（以下也称为“**您**”）已同意本使用条款。千思板公司可以随时修改本使用条款，且无需另行通知。经修改的使用条款自发布于本公司网站起即生效。千思板公司将尽力在该网页上发布最新版本的使用条款，以便您随时在此查阅使用条款。

内容

千思板公司不保证本公司网站的运行无差错或无中断。部分信息可能会不完整和/或不正确和/或过时。对于非由千思板公司维护的外部互联网网页的使用或内容，千思板公司概不负责，不管该外部互联网网页是引自或引至本公司网站。我们的 Cookie 和隐私政策不适用于在或通过该等外部网站收集和处理的您的个人资料。

用途

信息仅为一般参考之用，不作为对访客的建议、设计、结构计算、预估或其它保证或声明。千思板公司不保证也不负责信息（包括千思板产品信息）的准确性和/或完整性，或信息适用于与您咨询的目的。对于千思板产品的所有预期应用（的适用性）以及相关法律法规，客户以及第三方应当咨询适当的专业顾问人士。

千思板公司通讯资料（包括但不限于印刷品）和千思板产品样品使用的颜色可能与实际提供的千思板产品的颜色不同。样品只用于展示之目的，将不会用于产品测试，且并不代表千思板产品的特点。千思板公司在既定的色差容限中生产产品和样品，即使使用相同颜色，（各生产批次的）颜色也可能不同。视觉角度也影响色觉。金属面板的特点在于，从不同方向观看其表面，颜色各有不同。特定颜色稳定性和颜色规格仅与千思板产品的装饰表面有关，而与千思板产品的核心材料和样品无关。千思板产品在工厂交货，板材的边缘均笔直锯好。

可以在www.trespa.com上找到最新且有效版本的交付方案和材料性能数据表。只有最新有效的材料性能数据表中的信息方可用于选择和提供千思板产品方面的建议。千思板公司保留变更其产品（的规格）的权利，而无需事先通知。

在满足以下条件的情况下，您有权使用信息，如文件、相片、图纸、插图等内容：访客可以查询本公司网站和信息并复制信息供自己使用，如打印或储存信息；只有在涉及销售和/或购买千思板产品时，才可以使用这些信息；无论在何种情况下均不得以任何方式修改或更改信息；本公司网站上的插图只有在附有文字时，才能使用；此外，不得以侵犯千思板公司知识产权或违反本使用条款的方式使用这些信息；您应明确承担始终使用本公司网站最新信息的信息，因此，如果您使用相关信息，您必须定期检查，以确保所使用的信息仍与本公司网站上的最新信息一致；未经千思板公司事先书面同意，不得以其它任何方式使用本公司网站和/或信息，包括分发、复制、修改、出版、存储于自动数据文档或发送该文档。

您必须对您使用本公司网站承担全部风险。您应对您向本公司网站发送或从本公司网站收到的任何事项负责。

在任何情况下，千思板公司均有权以任何理由更改或终止本公司网站和/或本公司网站上的信息和所提供的服务的可用性，或限制访问信息或该等服务。千思板公司不对信息变更的后果负责。



本公司网站按照微软 Internet Explorer 8、Firefox 3、Chrome 5 和 Safari 4 浏览器，屏幕分辨率为 1024 x 768 开发出来。其它浏览器和屏幕分辨率可能导致显示改变或受限。

责任

对于因使用（或无法使用）本公司网站造成的任何损害，包括因病毒或信息不准确和/或不完整造成的损害，千思板公司不承担（合同和非合同）责任。对于因使用电子方式与本公司网站进行通讯造成的损害，包括但不限于因未能传送或延迟传送电子讯息、第三方或电子通讯用软件 / 硬件截取或操纵电子讯息和传播病毒导致的损害，千思板公司也不承担（合同和非合同）责任。若该等损害是直接和可合理预见地由千思板公司和/或其管理层的故意过错或重大过失导致的，则不适用上述限制。

知识产权

与本公司网站的内容（包括标识、商标、服务商标、软件、数据库、音频、视频、文字和相片）有关的所有版权等知识产权和其它权利均属于千思板公司和/或其许可人。本公司网站的任何部分或与本公司网站有关的任何事项均不得被解释为许可使用千思板公司和/或其许可人所拥有的任何知识产权。

® Trespaspa、千思板、Meteon、Athlon、TopLab、TopLab^{PLUS}、Toplab^{ECO-FIBRE}、Virtuon、Volkern、Trespaspa Essentials 和 Mystic Metallics 是千思板公司的注册商标。

未经要求而提出的想法

若您在未经要求的情况下，在本公司网站上提出您的想法和/或材料，包括但不限于文字、视频、音频、软件或信息（以下统称为“材料”），或通过电子邮件等方式将之发送给千思板公司，则千思板公司有权在最广泛的意义上对这些材料进行使用、复制和/或商用利用，而无需支付任何报酬，并且千思板公司无需维护有关材料的保密性。

一般条件

千思板公司的所有口头和书面陈述、报盘、报价、销售、供应、交付和/或协议以及所有相关活动均受千思板国际公司一般销售条款管辖，该文件已于 2007 年 4 月 11 日提交（荷兰）芬罗的 Noord- en Midden-Limburg te Venlo (NL) 工商商会备案，编号为 24270677，您可以在千思板网站 www.trespaspa.com 上查询并下载。

千思板北美有限公司的所有口头和书面陈述、报盘、报价、销售、供应、交付和/或协议以及所有相关活动均受千思板一般销售条款和条件的管辖，您可以在千思板北美有限公司网站上 www.trespaspa.com/na 查询和下载。

我们将按需求免费提供该等一般销售条款和条件的副本。

除上述条件之外的所有一般条款和条件均被明确排除，不予适用，无论该等条款和条件是否涉及要求对方提供报盘、报盘确认、信笺和/或其它文件。

Cookie 和隐私政策

千思板公司可以通过 cookie（cookie 是我们的网络服务器保存在您的硬盘上的小文本文件；因此，cookie 与计算机而非个人有关）收集和分析本公司网站使用的相关信息。您可以通过改变您的浏览器的设置允许或禁用 cookie。若您不允许使用 cookie，您可能无法使用本公司网站的所有功能。存储 cookies 的网站服务器的域名是 trespaspa.com。这些 cookies 的有效期为一天。通过互联网存储和转发您的资料是采用现代和惯常的技术安全进行的。您有权访问通过 cookies 收集的您的个人资料，并有权通过向 legal@trespaspa.com 发送电子邮件纠正和/或移除该等数据。



千思板公司尊重本公司网站所有访客的隐私，并确保您提供的个人信息的保密性获得保护。此外，千思板公司不会向第三方提供您的个人资料，除非基于强制性规定、政府机关具有约束力的决定或有管辖权的法院的命令要求。千思板公司可以出于以下目的使用您的个人资料：

- 关于本公司网站使用的反馈。千思板公司获得的访客反馈将有助于进一步发展和完善本公司网站。
- 如果您回答营销活动或有奖竞赛方面的问题，千思板公司将要求您提供姓名、地址和电子邮件地址。千思板公司将用该等数据进行营销活动、公布得奖者名单和考察对营销活动的反馈。
- 在某些情况下，千思板公司可以使用您的个人资料向您告知网站改进、特别优惠和活动事宜。如果您不希望收到该等信息和/或需要更改您的个人资料，请发送电子邮件至 personaldata@trespa.com，以“删除个人资料”为标题。

赔偿

对于因您使用本公司网站违反法律规定或侵犯第三方（知识）（财产）权利或以其它方式非法侵害第三方而使千思板公司就第三方索赔而遭受或承担的所有损害和费用，包括法律援助、会计师和其他外部顾问的费用，您应向千思板公司、其雇员、代表、被许可人、贸易伙伴进行全额赔偿。

无效

如果本使用条款的一部分无效或失效，千思板公司和您将继续受其它条款的约束。千思板公司将用有效条款对无效部分加以替代，这些有效条款内容和目的方面的法律后果将尽可能与无效部分相对应。

适用法律和管辖法院

本使用条款受荷兰法律专属管辖。涉及使用本公司网站和 / 或本使用条款内容的任何索赔或争议，包括本使用条款的存续性和有效性方面的争议，将提交至（荷兰）鲁尔蒙德具有管辖权的相关法院。

问题

如果您有任何疑问或意见，请随时与千思板公司联系，电子邮件地址：legal@trespa.com。